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 69 –تجربی سراسری 

گروه متمایز است . در نمایش آن با نمودار دایره ای ، زاویة  5نمودار میله ای روبه رو ، تعداد کارکنان با مهارت فنی ، در  – 1

، چند درجه است ؟  Bمربوط به گروه  

     1   )75 

2 )  8 

3   )84 

4 )  84 

 69 –تجربی سراسری 

ضریب تغییرات ، در داده های آماری زیر ، با فراوانی تجمعی داده شده ، کدام است ؟ – 2

1  )/162   )/183 )  24/4   )/ 28

مرکز دسته 1412186

فراوانی تجمعی54433167

 خارج از کشور – 69سراسری  تجربی  

طبقه دسته بندی شوند ، درصد فراوانی نسبی  5و برگ داده شده است . اگر این داده ها در  داده های آماری با نمودار ساقه – 3

دسته وسط ، کدام است ؟  

 1  )16
2   )18
3 )  2
4   )24

ساقهگبر

97542111
8543112
876422213

 خارج از کشور – 69سراسری  تجربی  

ضریب تغییرات ، در داده های آماری زیر ، کدام است ؟ – 4

 1  )/1

2 )  / 15
3 )  / 2
4   )/ 25

مرکز دسته 218161412

مطلقفراوانی 6111797
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 69 –تجربی سراسری  

نفر از آنان تعیین  32دایره ای روبه رو ، متناسب با تعداد کارکنان سازمانی با گروه خونی متمایز است . گروه  خونینمودار   - 9

هستند .  Bخونی  دارای گروه نشده اند . چند نفر از آنها ،  

 1 )  25 

2 )  3 
3   )36 

4   )4 

  69 –تجربی سراسری   

/با ضریب تغییرات  واحد 15ن طول اضلاع مربع هایی میانگی  - 9  محاسبه شده است . میانگین مساحت این مربع ها  ،  2

کدام است ؟ 

1  ) 2292   )2323 )  2344   )236

 خارج از کشور – 69سراسری  تجربی    

21/آماری ، میانگین دنباله های سمت چپ و سمت راست به ترتیب  ةداد 23 در نمودار جعبه ای   - 7  میانگین و  33و 6

می باشد . میانگین  کل این داده ها کدام است ؟   25 داده های داخل و روی جعبه 

1  )/25 82 )  263   )/26 14   )/26 2

 خارج از کشور – 69راسری  تجربی  س  

می باشد . ضریب تغییرات  219و مجموع مربعات این داده ها  24داده ی آماری ، مجموع تمام داده ها برابر  3در  – 8

کدام است ؟  

1  )/ 2252  )/ 2753   )/ 3254 )  / 375
 64 - تجربیسراسری    

حذف شده است . در نمودار دایره ای داده های  19و  19و   14از داده های آماری با نمودار مستطیلی مقابل ، سه داده  - 6 

است ؟  جدید ، بزرگترین زاویه مرکزی نظیر دسته ها چند درجه 

 1  )9 

2   )1 5 

3 )  12 

4   )135 
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 64 - تجربیسراسری    

تفاضل میانه از میانگین چند ، . در نمودار جعبه ای داده شده است  نشان داده های آماری به صورت نمودار ساقه و برگ - 11

؟است  درجه 
 ساقه برگ

 6 6  7 94  4  2111 9

  9 99  33211 9

 87  42211 7

 1 ) 

2   )/ 5
3   )1
4   )/1 5

 خارج از کشور – 64سراسری  تجربی    

با زاویه مرکزی برحسب درجه رسم شده است . تقسیم شده اند که نمودار دایره ای آنها  گروه سنّی 5افراد یک جامعه به   - 11 

 ، شامل چند درصد این جامعه است ؟ گروه سنّی با زاویه مرکزی  

 1  ) 23
2   )/32 5
3 )  36
4 )  /37 5

 خارج از کشور – 64سراسری  تجربی    

65/و میانگین مساحت آنها  8 میانگین اضلاع مربع هایی برابر – 12 می باشد . ضریب تغییرات در طول اضلاع این  44

 است ؟ کدام ، مربع ها  

1  )12/ 2 )  / 15 3   )/ 2 4   )/ 25

 63 -سراسری  تجربی   

در یک شرکت داروئی ، جدول توزیع کارکنان را با نمودار دایره ای نشان می دهیم . زاویه مربوط به کارکنان ارشد  – 13

 چند درجه است ؟  

نوع مدرک  دیپلم کاردانی کارشناسی ارشد دکترا 

تعداد311211816131
1  )84 

2   )92

3 )  96 

4   )1 5

 63 -ری  تجربی سراس  

 5،   45،   15،   1می باشد . اگر داده های ناجور  8و 3داده آماری ، میانگین و انحراف معیار به ترتیب  25در   - 41 
 کدام است ؟آنها حذف شوند ، واریانس داده های باقی مانده  از بین  

1  )/14 72 2   )/14 81 3   )/15 33 4 )  16 66/
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4

 خارج از کشور – 63سراسری  تجربی    

گروه دسته بندی شوند ، در نمودار  5نمودار ساقه و برگ مقابل درصد نمرات قبولی یک کلاس است . اگر این نمرات به   - 91 

77/میله ای فراوانی نسبی ، بلندی میله نظیر داده   کدام است ؟ 5

ساقهبرگ
67219

99327

89418

93116

 1 )  / 1
2   )/15
3   )/ 2
4   )/ 25

 خارج از کشور – 63سراسری  تجربی     

به آنان افزوده شود ،  28،  27،  2می باشد . اگر داده های  3و 25داده آماری به ترتیب 18گین و انحراف معیارمیان – 91 

داده جدید کدام است ؟ 21 واریانس 

1  )/9 252  )9 36/3 )  /9 524  )/9 63

 62 -سراسری  تجربی   

کدام است ؟میانگین  ، جدول فراوانی تجمعی زیردر  - 17 

 1 )  /9 2
2   )9 3/

3   )/9 4
4   )/9 5

مرکز دسته  7 111168

فراوانی تجمعی 8 81984424

 62 -سراسری  تجربی   

ی حاصل اضافه می کنیم تا داده های جدید واحد 3، به دو برابر هر یک از داده ها  12داده آماری با میانگین  15در  –81

ضریب تغییرات داده های قبلی است ؟ چند برابر شود . ضریب تغییرات داده های جدید  

1  ) 
7
9

2   )
5
6

 3 )  
7
8

4   )
8
9

 خارج از کشور – 62سراسری  تجربی    

وانی مطلق مقابل ، میانگین داده ها کدام است ؟در جدول فرا – 16

حدود دسته 13 - 17 17 -21 21 - 29 29 - 26 26 - 33
فراوانی مطلق 3 4 9 2 1

 1 )  /24 1
2   )21 6/

3   )/21 7
4   )/21 8
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9

 خارج از کشور – 62سراسری  تجربی  

ضریب تغییرات در طول ضلع این می باشند . 49و میانگین مساحت این مربع ها 84 ابرمیانگین محیط مربع هائی بر – 21 

مربع ها کدام است ؟ 

1   )/ 252  )/ 273   )/ 284 )  33/

 61 -سراسری  تجربی   

؟  نیستجمع آوری داده ها به کدام طریق مورد قبول  – 21 

 پرسش هدايت کننده  ( 4 (  انجام آزمایش 3 (  مشاهده 2 مصاحبه   (  1

 61 -سراسری  تجربی   

داده دسته بندی شده زیر با روش سریع کدام است ؟  5میانگین  – 22 

134128122119111
ix

11121989
if

 1  )  /123 62
2 )  /123 68
3   )/124 2 

4   )/124 6 

خارج از کشور – 61سراسری  تجربی    

نوع آلایندگی هوا چگونه متغیری است ؟ – 23 

 (  کیفی ترتیبی 4 کيفي اسمي  ( 3 (  کمی پیوسته 2 (  کمّی گسسته 1

 خارج از کشور – 61سراسری  تجربی    

 میانگین این داده ها کدام است ؟ درصد فراوانی نسبی آنها بیان شده است .دسته با  4 داده های آماری در – 42 

مرکز دسته21181912
293119درصد فراوانی نسبی

 1   )/16 5
2   )/16 8
3   )17
4 )  /17 1

 61 –سراسری  تجربی   

در مقایسه ی سطح کشت غله ای در شش استان ، نمودار میله ای مقابل رسم شده است . در نمودار دایره ای ،  – 29

/چند درجه است ؟ ) قسمت غیر صحیح هر دو میله  Aمرکزی متناظر استان  زاویة  است . ( 5

 1   )64

2 )  72

3   )8

4   )96
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 61 -سراسری  تجربی   

18/در جدول فراوانی زیر ، اگر میانگین داده ها   - 92  باشد . در نمودار دایره ای زاویه ی مربوط به بازه ی   4 21 25 

چند  درجه است ؟   

26 - 299 حدود دسته  13-6 17-13 21-17 21 -29
1x743 فراوانی

 1   )6
2   )75
3   )8
4 )  9

  61 –سراسری  تجربی 

گروه خونی افراد کدام نوع متغیر است ؟  – 27 

 گسسته –(  کمی  4 پیوسته -(  کمی  3 ترتیبی -کیفی (   2      اسمي –کيفي   ( 1

 خارج از کشور – 61سراسری  تجربی    

؟ نیستکدام طریق برای جمع آوری داده ها مناسب  – 82 

آزمایش(   4 مشاهده(   3 الگوی خاص  ( 2مصاحبه(   1

 خارج از کشور – 61سراسری  تجربی    

کد متمایز مشخص شده اند . در نمودار دایره ای ، زاویه ی  6کارمند دارد که مدارک تحصیلی آنان با  16شرکتی  – 62 

کدام است ؟  4مرکزی هر گروه با واحد درجه مطابق جدول روبه رو است . تعداد کارکنان با کد  

 1 )  52
2   )54
3   )56
4   )58

کد994321
1894994927زاویه مرکزی

 خارج از کشور – 61سراسری  تجربی    

در جدول فراوانی مقابل ، واریانس داده ها کدام است ؟ – 31

 1   )/11 72 

2   )11 96/ 

3 )  12 24/

4   )/12 36 

مرکز دسته2421181912
فراوانی27634

86 -سراسری  تجربی   

 در کدام بررسی ، اندازه نمونه برابر اندازه جامعه است ؟ – 31 

(  با متغیر کیفی 4 سرشماری  ( 3 (  دسته بندی  2 صادفیت (  نمونه  1
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7

 86 -سراسری  تجربی   

1/در جدول فراوانی داده های دسته بندی شده زیر ، اگر به تمام داده ها  – 32  واحد اضافه شود ، میانگین داده های جدید  5

کدام است ؟ می شود . فراوانی دسته سوم  1برابر  

حدود دسته  1 - 9 9 - 6 6 - 13 13 - 17
3a94 فراوانی

 1   )3
2 )  4
3   )5
4  ) 6 

 خارج از کشور – 86سراسری  تجربی    

ر فراوانی را که دو سر آن و سطح زیر چند ب Sآن را نمودار مستطیلی  مساحت ، در داده های آماری دسته بندی شده  – 33  

می نامیم . نسبت  Sبر روی محور افقی باشد  
S

S
؟چگونه است  

                 اظهار نظر نمی توان کرد  ( 4 1برابر   ( 3 1بزرگتر از   ( 2 1کوچکتر از   ( 1

 خارج از کشور – 86ی  سراسری  تجرب 

ضریب تغییرات داده ها در جدول مقابل کدام است ؟  – 34  

 1   )/ 8
2 )  / 1
3   )/ 2
4   )/ 25

12111168
ix

191223
if

 88 -سراسری  تجربی   

داده های جدول مقابل ، داده های آماری پیوسته است . چند درصد داده ها در فاصله  – 93  / /18 5 21 قرار دارند ؟ 5

 

 
 
 

مرکز دسته ها 14 17 21 23 29
تجمعیفراوانی   9 13 29 34 41

 1   )2 

2   )25 

3 )  3  

4   )4  

 88 -سراسری  تجربی   

ه ای نشان دهیم .را با نمودار جعب 14،  18،  19،  12،  11،  6،  14،  19،  17،  19،  11اگر داده های آماری  – 39 

       انحراف معیار داده های داخل جعبه کدام است ؟   

1 )   1 1/  2   )/1 2  3   )/1 25  4   )/1 3 
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 خارج از کشور – 88سراسری  تجربی   

دانش آموزان یک مدرسه با سال تولد یکسان را وزن کشی کرده و عدد صحیح وزن آنان را یاد داشت کرده ایم .  – 37 

را دارند ؟ 5چند درصد آنها وزن کمتر از  

وزن 919146484749
تعداد 99191268

 1   )72 

2   )75 

3   )78 

4 )  8 

 خارج از کشور – 88سراسری  تجربی   

در داده های آماری با نمودار ساقه و برگ زیر ، واریانس داده های کمتر از مد و بیشتر از میانه کدام است ؟ – 38 

ساقهگبر

8993212

679423

99944

 1   )/8 5
2   )9
3 )  /9 5
4   )1 

 87 -سراسری  تجربی   

؟  در توزیع فراوانی داده های پیوسته ، کدام نمودار مناسب تر است – 36 

 دایره ای(   4  میله ای(   3 چندبر فراواني  ( 2 مستطیلی (  1

 87 -سراسری  تجربی   

ت کاری آنان ، مطابق جدول روز متوالی همزمان شروع به کار کرده اند .امتیازات دقّ 5دو نفر در یک آزمایشگاه ، در – 41  

ت کاری کدام بیشتر است ؟ زیر است . دقّ 

نفر اول76867
نفر دوم 11 8 9 7 6

   نفر اول  ( 1      

 (  نفر دوم 2

 (  یکسان 3

 نیاز به اطلاعات بیشتر  ( 4

 خارج از کشور – 87سراسری  تجربی    

ماری دسته بندی شده در جدول مقابل کدام است ؟ واریانس داده های آ – 41

مرکز دسته 1 3 9 7 6
فراوانی39372

 1   )/5 4
2   )/5 6
3   )/6 2
4 )  /6 4 
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6

خارج از کشور – 87سراسری  تجربی    

 تصادفی است . نوع آن کدام است ؟ گروه خونی افراد ، متغیر  – 42 

(  کمّی  گسسته  4 (  کیفی  ترتیبی 3 کيفي  اسمي  ( 2(  کمّی  پیوسته    1

 89 -سراسری  تجربی   

داده های آماری با یک رقم اعشار با نمودار ساقه و برگ نشان داده شده اند . میانگین آنها کدام است ؟  – 43 

 1   )/9 5
2 )  /9 6
3   )/9 7
4   )/9 8 

ساقهبرگ
  799221118

 9  94332116

221111

 89 -سراسری  تجربی   

را اضافه کنیم تا داده های  x، اگر به هر یک از داده ها مقدار  و انحراف معیار  xمیانگین  در داده های آماری با – 44 

؟  جدید حاصل شود . ضریب تغییرات داده های جدید چند برابر ضریب تغییرات داده های قبلی است 

1   )
1
4

2 )  
1
2

 3   )1 4  ) 2 

 خارج از کشور – 89سراسری  تجربی    

17/کوچک ترین و بزرگ ترین داده های آماری – 94  22/و 2 17/تند . اگر کران پائین دستة دوم هس 6 باشد ، مرکز   8

دسته ی آخر کدام است ؟ 

1   )/21 72  )  /21 83 )   /22 34  )  /22 4

 خارج از کشور – 89سراسری  تجربی    

می باشد . انحراف معیار کدام است ؟ 34و مجموع مربعات این داده ها   1داده ی آماری برابر   4مجموع  – 94  

1   )/1 252 )  /1 53   )/2 254   )2 5/

89 -سراسری  تجربی   

   37 طبقه ، دسته بندی شده اند . 7می باشد . این داده ها در   52و  31کوچکترین و بزرگترین داده های آماری  – 74  

، فراوانی دسته  باشد  8. اگر فراوانی کل  می باشد 43د آنها بیشتر یا مساوی درص 48و  4درصد داده ها کمتر از        

 وسط کدام است ؟  

1   )9 2 )  12 3   )15 4   )16 

 89 -سراسری  تجربی   

1/و انحراف معیار  3ن داده ی آماری ، میانگی 6در  –84  واحد اضافه شود ، 9. اگر به تمام داده ها  محاسبه شده است  2

 ضریب تغییرات داده های جدید کدام است ؟  

1 )  / 1 2   )/ 2 3   )/ 3 4   )/ 4
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خارج از کشور – 89سراسری  تجربی    

, در داده های  – 64  , , , , , , , , , ,18 14 16 2 24 15 14 12 26 21 2 25 

       کدام است ؟ « ر از چارک اول  و کوچکتر از چارک سوم  داده های بزرگت» میانگین   

1   )/18 25 2 )  /18 33 3   )/18 66 4   )/18 75 

 ارج از کشورخ – 89سراسری  تجربی    

جدول زیر مقادیر انحراف از میانگین داده های آماری دسته بندی شده را مشخص می کند . فراوانی مطلق در دسته ششم – 91 

 چقدر است ؟  

1   )14 2 )  15 3   )16 4 )  17 

انحراف از میانگین -4 -2 -1  1 2 3
3x846119فراوانی  مطلق

84 -سراسری  تجربی   

1به آنها اضافه شود ، واریانس  18و  12 مفروض است . اگر دو دادة 4و واریانس  15با میانگین آماری دادة هشت  – 91 
 کدام است ؟  ، حاصل دادة 

1   )4 2 )  /4 5 3  ) /4 8 4 )  5 

 خارج از کشور – 84سراسری  تجربی  

. واحد کم و سپس داده های حاصل را سه برابر کرده ایم  12است . ابتدا از هر داده  57چند داده برابر میانگین  – 92 

میانگین  داده های نهائی کدام است ؟  

1   )452  )73 )   1354   )159
83 -سراسری  تجربی   

کدام است ؟ ،  آموز ، در جدول زیر دسته بندی شده اند . فراوانی دسته چهارم  دانش 12اندازه قد  – 93 

1  )22   )243   )254 )  3

مرکز دسته 171197194191198199
1221x181911درصد فراوانی نسبی

 81 –سراسری  تجربی 

است ؟ درصد است . نمره آزمون زبان انگلیسی او چند درصد 98نمره کل آزمون عمومی یک داوطلب مطابق جدول زیر  – 94

1   )312 )  323  )334   )34

درسادبیات فارسیعربیمعارف اسلامی زبان انگلیسی

درصد719299 ؟

ضریب2324
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 81 -سراسری  تجربی  

کدام است ؟ ،  میانگین داده های جدول مقابل   – 99  

1   )/5 22  ) /5 43   )/5 54 )  /5 6

دسته ها 2 - 44 - 99 - 88 - 11

فراوانی1342

 76 –سراسری  تجربی   

1باشد . فراوانی دسته   3 وسط برابر دستة نسبی در جدول داده های زیر ، اگر درصد فراوانی – 99  کدام است ؟  ، 12

1  )142   )163 )   184  )2

مرکز دسته  19131167

811 x196  فراوانی دسته

 78 -سراسری  تجربی   

کدام است ؟  ، واریانس داده های آماری جدول مقابل  – 97 

1   )2 2   )/2 253 )   2 5/4   )/2 75

داده ها 7931

فراوانی 4621

 77 -سراسری  تجربی   

کدام است ؟،  واریانس داده های آماری جدول مقابل  –  98

1   )/1 52   )/1 253   )/1 54 )  /1 75

799432
ix

249311
if

 77 –سراسری  تجربی   

13/داده آماری برابر  1میانگین  – 69  دادة جدید  8را از بین آنها بیرون بکشیم ، میانگین  7و  5 است . اگر داده های 2

 کدام است ؟  

1   )/14 75 2   )/14 8 3 )  15 4   )/15 2 

( 41153215114موسوی  سيّد علي 

   :seyedalimousavi48@gmail.comايميل 
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